Examen de BASES FISICAS DEL MOVIMIENTO HUMANO — Enero 24
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La figura muestra un modelo plano de extremidad inferior, donde se distinguen el
pie ABC (representado por un tridngulo rectangulo), la pierna CD y el muslo DE.
Se conoce la longitud de la planta del pie, AB = 200 mm, la longitud de la pierna,
CD =400 mm, y la longitud del muslo, DE =450 mm. Si, en el instante mostrado,
el tobillo posee una flexion plantar de 5°, la rodilla se encuentra flexionada 20°, y
la coordenada horizontal de la punta del pie es x4 = 500 mm:

a) /Cuales son los valores de los angulos o, By v?

b) Determinar las coordenadas, en m, de los puntos A, B, C, D y E.

c) Sabiendo que la velocidad de la rodilla, en m/s, es vp = (0.398,0.035), y la
aceleracion de la rodilla, en m/s?, es ap = (-0.164,-0.416), calcular velocidad
angular y aceleracion angular de la pierna CD.

YA

d) Si la placa mide una fuerza vertical de 750 N situada 30 mm por detras de la
vertical que pasa por el tobillo C, y una fuerza horizontal de 10 N en sentido
contrario a la marcha, calcular las reacciones y el par motor en la rodilla D,
asumiendo despreciables las masas de pie y pierna.

e) Si ahora se considera que la masa de la pierna CD no es despreciable, tomando
¢ésta un valor de 6 kg, calcular nuevamente las reacciones y el par motor en la
rodilla D, para un valor de la gravedad g = 10 m/s2.
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